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Grada racunala — prvi kolokvij, 18.11.2013.

Ime i prezime:

Tajno ime:

Napomene: Sva rjeSenja napisite iskljucivo na papire sa zadacima, jer jedino njih predajete. Ne zaboravite se
potpisati na svim papirima koje predajete. Dozvoljeno je koristenje isklju¢ivo pribora za pisanje i brisanje te
kalkulatora. Mobiteli, razne nesluzbene tablice, papiri i sl. nisu dozvoljeni!

1. Napisite program za Turingov stroj (TS) koji proizvoljni oktalni broj zapisan na vrpci poveéava za
jedan. Pretpostavite da se inicijalno glava R/W nalazi nad nekim praznim poljem negdje lijevo od
najznacajnije oktalne znamenke zapisanog na vrpci. Za oktalni broj 777 i pocetni polozaj glave R/W
koja je za dva prazna polja udaljena od najznacajnije oktalne znamenke odredite 1. i 6. konfiguraciju
TS-a.
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2. Za 8-bitno rac¢unalo s pojednostavljenim modelom mikroprocesora CISC arhitekture zadan je sljedeéi

programski odsjec¢ak koji zapoc¢inje na adresi 0200 (heksadekadno):
LDA $1000; napuni akumulator A

DECA; dekrementiraj sadrzaj akumulatora A

Operacijski kod instrukcije LDA je B6 a instrukcije DECA 9C. Sadrzaj memorijske lokacije ¢ija je
adresa 1000 (heksadekadno) je FO (heksadekadno).

a
b

) Nacrtajte stanje na vanjskim sabirnicama.
)

¢) Oznacite periode signala vremenskog vodenja koje odgovaraju fazi PRIBAVI i IZVRSIL
)
)

Prikazite dio memorije u kojem su smjesteni program i podaci.

d

e

Koja je vrijednost programskog brojila neposredno nakon izvodenja instrukcije DECA?

U kojoj se periodi signala vremenskog vodenja nudi moguénost DMA prijenosa?
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Ime i prezime:

[3] 3. Za medusklop (prikazan na slici) koji je priklju¢en na 16-bitnu adresnu sabirnicu odredite na kojim
se adresama javlja. Napomena: ulaz RS sluzi za izbor registara u ACIA medusklopu. Adrese izrazite

heksadekadno!
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[3] 4. Na memorijskoj lokaciji $6000 upisana je 16-bitna unsigned vrijednost (nazovimo ju VAR). Napisite
program koji racuna ostatak pri dijeljenju s brojem 4 vrijednosti VAR te rezultat sprema na memo-
rijsku lokaciju $6010 kao 8-bitnu vrijednost.
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Ime i prezime:

[3] 5. Napisite program koji za 32-bitnu varijablu VAR s adrese $6000 upisuju na memorijsku lokaciju $6010
vrijednost 3 ako varijabla VAR sadrzi neparan broj nula (0) u binarnom zapisu, a vrijednost 4 (na
lokaciju $6010) ako sadrzi paran broj nula (0) u binarnom zapisu.
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